



# MATSA (Mohandesi Toseh Sokht Atomi Company)

#### Список

Тип	Организация	
Имя списка	Европейского Союза	
Программы (1)	IRN	
Входит в список (2)	29.07.2025	
	30.07.2024	
Ссылки на решения (3)	28.07.2025, Документ о санкциях Европейского Союза (EN) Скачать 0.34 € 29.07.2024, Документ о санкциях Европейского Союза (EN) Скачать 0.34 € 01.12.2011, Документ о санкциях Европейского Союза (EN) Скачать 6.80 €	
Замечание	Registration no.: 2833278 National ID no.: 10103191030	

### Имена/Названия (2)

Полное имя/Название	MATSA (Mohandesi Toseh Sokht Atomi Company)
Описание	Iranian company contracted to EU-designated Kalaye Electric Company (KEC) to provide design and engineering services across the nuclear fuel cycle
Полное имя/Название	MATSA - Mohandesi Toseh Sokht Atomi Vállalat

## Адреса (1)

Улица	90 Fathi Shaghaghi Street
Город	Tehran
Страна	Иран
Полный адрес	90 Fathi Shaghaghi Street, Tehran, IRAN (ISLAMIC REPUBLIC OF)

# Исторические данные

Нет данных

Обновленный: 13.10.2025. 11:16

Данные санкционного списка обновлены: 31.07.2025. 23:15

В каталоге содержатся субъекты, включенные в санкционные списки Государственного казначейства США, ООН, Европейского Союза, Великобритании, Канадского бюро по контролю за иностранными активами (OFAC).